
Хроника

Сукоб Израела и Хамаса – 213. дан. Након што је делегација Хамаса напустила
преговоре у Каиру због, како је речено, консултација са руководством у Дохи, та
милитантна група саопштила је да прихвата предлог Египта и Каира. "Тајмс ов
Израел" претходно је известио да су преговори на "ивици колапса" и да је шеф
ЦИА одлучио да хитно отпутује у Доху. Из Израела упозорење: Предлог који је
прихватио Хамас нису услови на које смо пристали. У међувремену, ИДФ почела
евакуацију палестинских цивила из Рафе.

  

  

Шта предвиђа предлог на који је пристао Хамас

  

Египатско-катарски предлог за прекид ватре у Појасу Газе на који је пристала
палестинска милитантна група Хамас укључује три фазе, од којих је једна трајни прекид
ватре, пренела је Ал Џазира.
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Према предлогу, свака од три фазе трајала би 42 дана: примирје би почело у првој
фази, која би укључивала повлачење израелских снага из коридора Нецарим, који
Израел користи како би поделио Појас Газе на северни и јужни део.

  

Након тога би, у оквиру друге фазе, наступио трајни прекид војних и непријатељских
операција и потпуно повлачење израелске војске из Појаса Газе.

  

У трећој фази дошло би до прекида блокаде палестинске енклаве.

  

Израел: Споразум који је прихватио Хамас није оно на шта је Израел пристао

  

Израелски званичници упозорили су да се не узиме у обзир саопштење Хамаса да
прихвата споразум о прекиду ватре јер, како наводе, то не подразумева услове на које је
Израел пристао, преноси Тајмс ов Израел.

  

Према наводима званичника које цитирају израелске телевизије Канала 12 и Канала 13,
понуда коју је Хамас прихватио је понуда коју је "једнострано изнео Египат" и коју
Израел "не схвата озбиљно пре него што се разјасне детаљи".

  

Неименовани израелски званичник рекао је за Ројтерс да се чини да је саопштење
Хамаса "лукавство осмишљено да Израел испадне страна која одбија договор".

  

Додао је да је примирје на које је Хамас пристао "ублажена" верзија египатског
предлога који је укључивао "далекосежне" закључке које Израел није могао да прихвати.

  

Хамас: Прихватили смо предлог Египта и Катара о прекиду ватре у Гази
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Хамас је саопштио да је прихватио предлог о прекиду ватре у Гази који су предложили
Египат и Катар, преноси Ројтерс.

  

Та палестинска милитантна група је у саопштењу навела да је њен шеф Исмаил Ханије
обавестио премијера Катара Мухамеда Бин Абдулрахмана Бин Џасима Ал Танија и шефа
египатске обавесстајне службе Абаса Камела да прихвата њихов предлог.

  

За сада нема више детаља.

  

Саопштење Хамаса да прихвата прекид ватре објављено је убрзо након разговора
председника САД Џозефа Бајдена и израелског премијера Бенјамина Нетанјахуа.

  

Значајан део разговора Бајдена и Нетанијахуа био је посвећен напорима да се постигне
договор о примирју, који би укључивао ослобађање израелских талаца.

  

(РТС)
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